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When the appliance is used in a bathroom, 
unplug it after use since the proximity of water 
presents a hazard even when the appliance is 
switched off.
For additional protection, the installation of a 
residual current device (RCD) having a rated 
residual operating current not exceeding 30 mA 
is advisable in the electrical circuit supplying the 
bathroom. Ask your installer for advice.
WARNING: Do not use this appliance near water.
– Burn hazard. Keep appliance out of reach from 
   young children, particularly during use and cool 
   down.
– When the appliance is connected to the power 
   supply, never leave it unattended.
– Always place the appliance with the stand, if 
   any, on a heat-resistant, stable flat surface.

4&5



IMPORTANT SAFETY INSTRUCTIONS

1. Heating plates
2. On/Off switch
3. Indicator light
4. Locking switch 

 This appliance is suitable for styling natural hair. Do not use it on                hair.
Always unplug the appliance immediately after use. 
Never pull on the power cord. To avoid potential hazards hold the power plug
when removing it from the mains socket. 
Do not leave the appliance unattended when plugged in. 
Use the appliance only for its intended purpose as described in this manual. 
Do not use outdoors or operate where aerosol (spray) products are being used 
or where oxygen is being administered. 
Do not use the appliance with moist hands or when standing on a damp
Do not place the appliance on any surface whlie it is operating.
Do not operate this appliance with voltage converters. 
If an appliance falls into the water, unplug it        . NEVER reach into water to 
retrieve an appliance without unplugging it        . Do not use the appliance 
         it has been checked by a                 repair person.

1. Heating plates

2. On/Off switch

4. Locking switch 

3. Indicator light



2.Switch on the appliance. The indicator light will illuminate.
    Wait for a few minutes for the heating plates to reach the required temperature.
    After the styling is complete, switch off and unplug the appliance from the mains
    socket. 
3.Wait for a few minutes for the heating plates to reach the required temperature. 

6.After the styling is complete, switch off and unplug the appliance from the mains 
socket.  
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Lorsque le lisseur  est utilisé dans une salle de 



10. 

bains, débranchez le après usage car la proximité 
de l'eau peut présenter un danger même lorsque 
le lisseur est arrêté.
Pour assurer une protection complémentaire, 
l'installation, dans le circuit électrique alimentant 
la salle de bain, d'un dispositif à courant différentiel 
résiduel (DDR) de courant différentiel de 
fonctionnement assigné n'excédant pas 30 mA, est 
conseillée. Demandez conseil à votre installateur.
MISE EN GARDE: Ne pas utiliser cet appareil près 
de l'eau.
– Danger de brûlure. Conserver l'appareil hors de 
   portée des jeunes enfants, en particulier lors de 
   son utilisation et de son refroidissement.
– Lorsque l'appareil est raccordé à l'alimentation, 
   ne jamais le laisser sans surveillance.
– Toujours placer l'appareil avec le support, s'il 
   existe, sur une surface plate stable, résistante à 
   la chaleur.



Debranchez immediatement le câble d'alimentation d'alimentation de la prise murale apres 
chaque utilisation. 
Ne tlrez Jamais sur le câble d'atimentation. Pour eviler les risques potentiels, saisissez la 
prise d'alimentation lorsque vous la debranchez de la prise de courant.
Ne laissez pas l'appareil sans surveillance lorsqu'il est branche. 
Utilisez cet appareil uniquement pour son usage prevu, tel que decrit dans ce manuel. 
N’utilisez pas cet appareil en plein air ou dans des endroits où des aerosols (vaporisateurs) 
sont utilizes ni dans un lieu où de l’oxygéne est administer



2.Allumez l’appareil. Le voyant s’allume.
3.Attendez quelques minutes que les plaques chauffantes atteignent la température 
   requise.

6.Une fois la coiffure terminée, éteignez l’appareil et débranchez-le de la prise secteur. 
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Als het apparaat in een badkamer wordt gebruikt, 
dient u de stekker direct na het gebruik uit het 
stopcontact te trekken aangezien de nabijheid 
van water een potentieel gevaar vormt, zelfs 
wanneer het apparaat is uitgeschakeld.

Voor extra bescherming raden wij u aan, in het 
elektrisch stroomcircuit van de badkamer, een 
aardlekschakelaar (RCD) met een nominale 
reststroom van niet meer dan 30 mA te installeren. 
Raadpleeg uw installateur voor meer informatie.

WAARSCHUWING: Gebruik dit apparaat niet in de 
buurt van water.

-Gevaar op brandwonden. Houd het apparaat uit 
 de buurt van jonge kinderen, in het bijzonder 
 tijdens het gebruik en afkoelen.
-Als het apparaat op de voeding is aangesloten, 
  laat het nooit zonder toezicht achter.
-Plaats het apparaat altijd met de stander, indien 
aanwezig, op een warmtebestendig, stabiel en 
vlak oppervlak.



Na gebruik, haal altijd de stekker uit het stopcontact. 
Trek nooit aan het snoer zelf. Om elk gevaar te vermijden, houd het snoer bij de 
stekker vast wanneer u het uit stopcontact trekt. 
Laat het apparaat niet zonder toezicht achter wanneer het op de voeding is aangesloten. 
Gebruik dit apparaat alleen waarvoor het is bestemd, zoals beschreven in deze 
handleiding. 
Niet buitenschuis of in ruimten waar spuitbussen worden gebruikt of waar zuurstof 
wordt toegediedn gebruiken.

1. Warmteplaten 
2.  Aan/Uit schakelaar



2.Schakel het apparaat in. Het controlelampje brandt.
3.Wacht enkele minuten totdat de warmteplaten de vereiste temperatuur bereiken.

6.Na gebruik, schakel het apparaat uit en haal de stekker uit het stopcontact.

het toestel

het toestel

apparaat in
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ALISADOR DE PELO
INSTRUCCIONES DE USO

ADVERTENCIAS

Este aparato ha sido diseñado solamente para uso 
doméstico y no deberá utilizarse para ningún otro 
propósito o aplicación, como puedan ser fines no 
domésticos o comerciales.
Si el cable de alimentación estuviera dañado, 
deberá reemplazarlo el fabricante, su servicio 
técnico o una persona debidamente cualificada 
para ello con el fin de evitar riesgos innecesarios.
Para obtener más información acerca del método 
de limpieza, consulte el apartado "Limpieza y 
mantenimiento" en la página 21.
Este aparato pueden utilizarlo niños que tengan 8 
años o más, así como personas con capacidades 
físicas, sensoriales o mentales reducidas, o que 
carezcan de experiencia y conocimientos, si son 
supervisados o instruidos sobre el uso seguro del 
aparato, y comprenden los peligros que implica. 
Los niños no deben jugar con este aparato. La 
limpieza y el mantenimiento a realizar por el 
usuario no deben hacerlos los niños sin supervisión.



INSTRUCCIONES DE SEGURIDAD IMPORTANTES

Este aparato es apropiado para el estilizado del 
cabello natural. 
Desenchufe el aparato cuando termine de 
utilizarlo en el baño, ya que la proximidad con el 
agua supone un peligro incluso si está apagado.

Para mayor protección, se recomienda la 
instalación de un interruptor diferencial (ID) con 
una corriente de fuga que no exceda los 30 mA 
en el circuito eléctrico que suministre corriente 
a su baño. Pida consejo a su instalador.

ADVERTENCIA: No utilice este aparato cerca del 
agua.

       ADVERTENCIA: no utilice el aparato cerca de 

bañeras, duchas, lavabos u otros recipientes que 
contengan agua.
Consulte las instrucciones para el uso seguro del 
aparato en el apartado "MODE DE EMPLEO", en 
las páginas 20 & 21.  del manual.



Desenchufe siempre el aparato cuando !ermine de utilizarlo. 
Nunca tire del cable de allmentaci6n. Para evitar poslbles 
situaclones de pellgro, sujete del enchufe cuando lo desconecte
de la toma de corriente.
No deje el aparato desatendido cuando esté enchufado. 
Utilice el aparato para el prop6sito pretendido oomo se describe 
en este manual.
No utilice en lugares al aire libre, o en lugares donde se utilicen 
aerosoles o se administre oxfgeno.

No use el aparato con las manos mojadas, o cuando se encuentre
sobre un suelo mojado.
No coloque el aparato sobre una superficie cuando esté 
encendido.
No use este aparato con transformadores de corriente.

No intente agarrar el aparato si cae al agua; desconéctelo de la 
fuente de alimentación y vacíe el agua antes de recuperar el 
aparato. 
No vuelva a utilizarlo hasta que haya sido examinado por un 
técnico cualificado.

-Peligro de sufrir quemaduras. Mantenga el 
 aparato fuera del alcance de los niños pequeños, 
 sobre todo durante su utilización y cuando se está 
 enfriando.
-Nunca deje el aparato desatendido mientras esté 
  conectado a la corriente.
-Coloque el aparato y su soporte (de incluirlo) sobre 
 una superficie estable, plana y resistente al calor.



NOTA: séquese el pelo antes de usar el alisador, ya que la 
humedad puede influir en el resultado del peinado.
4. Divida el cabello en mechones de aproximadamente 5 cm de 
    anchura cada uno y 1,5 cm de grosor.
NOTA: antes de usar el alisador, cepille bien cada mechón con 
un peine adecuado.

1. Enchufe el aparato a la toma de corriente.
2. Encienda el aparato. La luz indicadora se iluminará.
3. Espere unos minutos a que las placas calentadoras alcancen 
    la temperatura adecuada.

El aparato lleva un interruptor de bloqueo para que resulte más fácil 
guardarlo. Para bloquearlo, solo tiene que unir las placas y empujar 
el interruptor hasta la posición de bloqueo . Para desbloquearlo,
deslice el interruptor hacia abajo hasta la posición de desbloqueo .

MODO DE EMPLEO
Interruptor de bloqueo

NOTA: espere a que el aparato se enfríe antes de bloquearlo o guardarlo. 
No caliente el aparato cuando está en la posición de bloqueo.

PARTES

1. Placas calentadoras 
2. Interruptor encendido 
     / apagado
3. Indicador luminoso
4. Interruptor de bloqueo



Antes de la limpieza, desenchufe el aparato y espere a que se 
enfríe.
Limpie el aparato con un paño ligeramente humedecido. 
Séquelo bien.
No lo sumerja en agua.
No utilice nunca limpiadores químicos o abrasivos.
Una las placas y empuje el interruptor de bloqueo hacia arriba 
hasta la posición de bloqueo para guardar el aparato.

LIMPIEZA Y MANTENIMIENTO

ESPECIFICACIONES

Valores nominales: 100-240 V~ 50/60 Hz ,35W

5. Coloque cada mechón entre las placas del alisador, ciérrelo 
     ejerciendo un poco de presión y deslice el aparato 
     lentamente desde la raíz hacia las puntas de los pelos.
NOTA: las placas del aparato alcanzan temperaturas elevadas. 
             ¡Tenga cuidado de no quemarse!
6. Una vez completado el estilizado, apague y desenchufe el 
    aparato de la toma de corriente.



ELIMINACIÓN

                Somos un distribuidor responsable y nos preocupa el 
medio ambiente.Por este motivo le pedimos que siga 
correctamente las instrucciones de eliminación a la hora de 
desechar el aparato y su material de embalaje. De este modo, 
contribuirá a la conservación de los recursos naturales y 
garantizará que se recicla de modo correcto para preservar la 
salud las personas y el medio ambiente.

Este aparato y su embalaje se deben desechar conforme a la 
normativa y regulación local.
Debido a que el aparato contiene componentes electrónicos, 
el aparato y sus accesorios no se deben tirar en la basura 
doméstica al final de la vida útil del aparato.

Consulte a las autoridades locales sobre el modo correcto de 
eliminación y reciclaje de residuos.
El aparato se debe depositar en un punto local de recogida de 
residuos para proceder a su reciclaje. En algunos puntos de 
recogida se aceptan residuos gratuitamente.

Le pedimos disculpas por cualquier problema provocado por 
pequeñas inconsistencias en estas instrucciones, que podrían 
ser debidas al proceso de desarrollo y mejora del producto.
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ALISADOR DE CABELO
INSTRUÇÕES DE FUNCIONAMENTO

AVISOS

Este aparelho destina-se apenas a uma utilização doméstica e 
não deve ser utilizado para qualquer outro fim ou em 
qualquer outra aplicação, tal como a utilização não-doméstica 
ou num ambiente comercial.
Se o fio da alimentação estiver danificado deve ser substituído 
pelo fabricante, pela respetiva assistência técnica ou por 
pessoal igualmente qualificado, de modo a evitar riscos.
Para mais detalhes acerca do método de limpeza, consulte a 
secção "Limpeza e manutenção" na página 26.
Este aparelho pode ser usado por crianças com mais de 8 anos
de idade e pessoas com capacidades físicas, sensoriais ou 
mentais reduzidas, ou falta de experiência e conhecimentos, 
se forem supervisionadas e ensinadas quanto à utilização do
aparelho de um modo seguro e compreenderem os perigos 
envolvidos. As crianças não deverão brincar com o aparelho.
A limpeza e manutenção não deverão ser feitas por crianças
sem supervisão.
               AVISO: Não use este aparelho perto de água em 
               banheiras, chuveiros, lavatórios ou outros recipientes.

Quando o aparelho for utilizado num quarto de banho, retire 
a ficha da tomada após a utilização uma vez que a 
proximidade com a água apresenta um risco mesmo se o 
aparelho estiver desligado.
Para proteção adicional, aconselha-se a instalação de um 
dispositivo de corrente residual (RCD) com uma corrente 
nominal residual de funcionamento que não exceda 30 mA 



no circuito elétrico que alimenta o quarto de banho. 
Aconselhe-se com o responsável pela instalação.
AVISO: Não utilize o aparelho perto da água.
-Risco de queimaduras. Mantenha o aparelho fora do 
  alcance das crianças, especialmente durante a utilização 
  e o arrefecimento.
-Quando o aparelho estiver ligado à alimentação elétrica,
  nunca o deixe sem supervisão.
-Coloque sempre o aparelho no suporte, se existente, numa 
superfície plana e estável, resistente ao calor.

Relativamente às instruções detalhadas para uma utilização 
segura do aparelho, consulte a secção “FUNCIONAMENTO” 
nas páginas 25 & 26 do manual.

Desligue sempre o aparelho logo após cada utilização. 

Nunca puxe pelo fio da alimentação. Para evitar potenciais  
perigos, segure sempre pela ficha quando a retirar da tomada.
Nao deixe o aparelho sem supervisão enquanto estiver ligado. 
Utilize este aparelho apenas para os intuitos com que foi criado, 
conforme descrito neste manual.
Não use no exterior nem ligue onde estiverem a ser usados 
aerossóis (sprays) ou onde estiver a ser administrado oxigénio.
Não utilize o aparelho com as mãos molhadas ou enquanto está 
em chão molhado.
Não coloque o aparelho em nenhuma superfície enquanto 
estiver a funcionar.
Não utilize este aparelho com conversores de voltagem.

INSTRUÇÕES DE SEGURANÇA IMPORTANTES
Este aparelho é adequado para dar estilo ao cabelo natural. 
Não use com cabelo artificial.



1. Ligue o aparelho a uma tomada.
2. Ligue o aparelho. O indicador luminoso acende.
3. Aguarde alguns minutos para que as placas de aquecimento 
    atinjam a temperatura necessária.

NOTA: Deixe o aparelho arrefecer antes de fixar/guardar. Não 
aqueça o aparelho na posição de bloqueado.

FUNCIONAMENTO
Interruptor bloqueado

O aparelho tem um interruptor bloqueado, para que o aparelho
seja fácil de guardar. Para bloquear, basta juntar as placas e 
premir o interruptor para a posição de bloqueado. 
Para desbloquear, puxe o interruptor para baixo para a posição 
de desbloqueado.

PEÇAS
1. Placas de aquecimento 
2. Interruptor de ligar / desligar
3. Indicador luminoso
4. Interruptor bloqueado

Se o aparelho cair dentro de água, não o tente retirar. Desligue o 
aparelho da alimentação e drene a água antes de recuperar o 
aparelho. Não use o aparelho de novo até ser verificado por um
reparador qualificado



CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS

Especificações: 100-240V ~50/60 Hz,35W 

NOTA: Seque o seu cabelo antes de usar o alisador de cabelo, pois 
             a humidade pode influenciar o resultado final.
4. Divida o seu cabelo em madeixas, cada uma com cerca de 4 cm 
    de largura e 1 cm de espessura.
NOTA: Antes de usar o alisador de cabelo, escove bem cada 
            madeixa com um pente adequado.
5. Coloque cada madeixa entre as placas do alisador de cabelo e 
    mantenha as placas fechadas, aplicando uma ligeira pressão. 
    Mova o aparelho lentamente das raízes do cabelo até às pontas.
NOTA: As placas do aparelho ficam quentes. 
            Tenha cuidado para não se queimar!
6. Quando terminar de secar o cabelo, desligue o aparelho e 
    retire a ficha da tomada elétrica.

Antes de proceder à limpeza, retire a ficha da tomada e deixe o 
aparelho arrefecer.
Limpe o aparelho com um pano ligeiramente embebido em 
água. Seque bem.
Não coloque dentro de água.
Nunca use agentes de limpeza abrasivos ou químicos.
Junte as placas e pressione o bloqueio de segurança para cima 
para a posição de bloqueado.

LIMPEZA E MANUTENÇÃO
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ELIMINAÇÃO 

                 Como retalhista responsável, preocupamo-nos com o 
ambiente.
Como tal, aconselhamos que cumpra os procedimentos 
adequados para eliminação do aparelho e dos respectivos 
materiais de embalamento. Dessa forma, irá ajudar a conservar 
recursos naturais e assegurar que são reciclados de uma forma 
que protege a saúde e o ambiente.
Deve eliminar este aparelho e a sua embalagem de acordo com 
a legislação e regulamentação locais.
Dado que este aparelho contém componentes eletrónicos, o 
produto e os seus acessórios devem ser eliminados 
separadamente do lixo doméstico quando atingirem o fim da 
sua vida útil.
Contacte as autoridades locais para obter informações acerca da 
eliminação e reciclagem.

O aparelho deve ser transportado para o ponto de recolha local, 
para reciclagem. Alguns pontos de recolha aceitam os aparelhos 
sem encargos.

Pedimos desculpa por qualquer inconveniente provocado por 
pequenas inconsistências nestas instruções, as quais poderão 
ser resultado do melhoramento e desenvolvimento do produto.






